

日本那座只为一名女高中生而开的车站昨关停了，人们纷纷致敬——

谢谢你，小站

还记得日本北海道那座只为一名女高中生而运营的车站吗？今年4月，唯一的乘客——原田华奈将离开家乡，前往东京就读护士学校。25日下午，当地居民和游客们，为结束使命的旧白龙车站举行了简朴却温情的关停仪式。

人们举着书写着感谢字样的横幅，站在依然未见春意的站台旁，给这座默默运营了69年的小站致以最后的敬意。

居民希望把车站保留到女生毕业

咔，咔，咔，下午5点左右，一辆只有两节的列车缓缓驶入车站。对旧白龙车站来说，这可能是它经历过最热闹的时刻。不仅现场的人，还有几十万人在网上共同见证这一刻。当天，车站关闭，将永远消失在线路图上。

原田华奈，今年18岁，家乡就在北海道旭川和网走间的远轻町。这里是一片寂寥的冰雪世界。

就读高中的3年时间，父母会开5分钟车把她送到旧白龙站，看着她坐上石北本线的列车。35分钟后，便能到达就学的北海道立远轻高校。随着越来越多的年轻人离开小镇，加上老龄化愈发严重，旧白龙站早已陷入连年亏损。从3年前开始，日本JR铁路公司就想要把这座车站关闭。但当地居民却希望把车站保留到原田毕业。

“这个车站对于当地的孩子们来说，是展翅高飞的起点。希望能把车站完好地保存到最后一点，让它陪伴孩子们成长。”

也许真是这个原因让铁路公司改变了计划。每天早晚停靠的两班车，几乎就是为保证原田的上下学而特意设置的。每天早上7点15分，列车到达旧白龙站时，已经有十几名学生坐在车上，大部分是远轻高中的学生。大家要么听音乐要么看课文，车厢里非常安静。

列车里有个不成文的规定，高一和高二学生坐在第一节车厢，高三学生坐在第二节车厢，每个人都有自己的固定座位，非常默契。

晚上7点，原田在学校弓道部活动结束后，必须一路小跑到车站，才能赶上7点



原田接受采访时，向车站表示感谢。

25分的末班车，否则就没有办法回家。由于时间匆忙，列车员经常笑着气喘吁吁的原田。在原田就读高中的3年间，这样的场景几乎天天上演。

天下没有不散的筵席

今年3月，原田从远轻高中毕业，4月就要去东京就读护士学校了。JR北海道公司也发布了线路调整图，决定在25日关停“使用乘客极少的”8所车站，其中就包括旧白龙车站。

巧合的是，26日，联通日本本州岛与北海道函馆的北海道新干线将通车，自此，从东京乘坐新干线，可以经由穿越津轻海峡的青函隧道到达北海道。未来10年后，从函馆到札幌等地的新干线也将贯通，或许会给沉静的北海道乡村带来更多活力。

承载了这么多记忆的小站被关停，原田很落寞。相信原田的心会是柔软的，因为她曾经如此温柔地被这个世界对待，期待着将来成为一名护士的她，也能够把这种温柔传递给更多的人。

据新华社

福寿墓园

宁波北仑福寿墓园是经宁波市市政局、土地规划局、农林局、工商局批准的正规经营性墓园。园内环境优美、风景秀丽。在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之时，市、区有关部门及小港街道办审处在选址“七一七”抗日将士陵园中，几经选址，最终选择群山环抱、山水相伴的福寿墓园。

任凭暴雨肆虐、胜似蓬莱境地。在去年台风“杜鹃”暴雨冲刷之下，福寿墓园仍保持原貌、风景独好。

为答谢广大宾客对本园的支持，特举办让利促销活动：

一、优质低价墓：价位1.5万、2.5万、3万等多种款式；

二、高档墓价位让利，让利金额超出您的预期；

三、推出团购价优惠活动：

购买2座及2座以上者实行团购价，团购价格面议

(团购价不包括低价墓即第一款)

四、协议签订、预付定金者，再享受以下优惠：

1、赠送精美餐具一套；

2、送十年维修费（价值1000多元）。

五、本广告长期有效，凭本广告订购成功者有惊喜礼品相赠。

接送安排：

- 每逢星期六、日上午8时在江东惊驾路585号第三中学大门口有专人、专车等候（举牌）。公交路线：30、157、306、351、352（至第三中学）来园参观、咨询、洽谈的宾客请提前电话预约，以便安排车辆；
- 镇海、北仑等外地宾客另电话预约，另行专车接送；
- 平时宾客来园参观，咨询洽谈的公交线路：镇海乘397路孔墅站下，北仑乘768路孔墅站下，宁波乘782路堰山下、789路孔墅站或堰山站下、788路孔墅站下，红联渡口乘701新凉亭站下。到站后打电话本园有车接送。

墓园地址：宁波北仑小港街道江家山村 办公室电话：0574-86226769

联系方式：霍先生（负责人）13906690756、谢先生13953217139

《中国留学回国就业蓝皮书2015》发布 近半海归期望在北上广深就业

改革开放以来，到2015年年底，我国累计出国留学人数404.21万，去年出国人数为52.37万人，累计回国人数221.86万，去年回国人数为40.91万人。

昨日，教育部发布《中国留学回国就业蓝皮书2015》指出，虽然这一人数比例仅占我国每年高等院校毕业生总数的约5%，但留学回国人员已经成为我国人才市场备受关注的群体。

蓝皮书指出，就工作期望的区域来说，参与留学回国意向调查的人员中，75%的受访者愿意在东部沿海城市发展，其次是中部地区（15%），西部地区（7%），东北（3%）。接近一半（49.34%）的留学回国人员期望在北京、上海、广州和深圳地区寻找职业发展机会，这个比例比2013年下降了8%，下降的比例转到其他省会城市当中。

蓝皮书指出，留学回国就业人员中，管理学、理学、经济学是最为热门学科方向，其次

是工学、文学和法学。不同学历背景的人群专业方向存在较大差异，博士学位的主要专业方向有化学、材料、经济学、电子与电气工程、机械工程和计算机科学。而硕士研究生学历人群中，人数比例较高的专业方向为金融、会计、工商管理、管理学和国际商务等。本科和专科的专业构成接近于硕士研究生学历组，主要为工商管理、经济学、会计等。

蓝皮书指出，从北京地区就业落户的留学回国人员就业机构类型数据看，留学回国人员在京就业的主要机构类型为国有企业（23.85%）和民办企业（19.40%）。其次为外资企业、国家事业单位和金融机构。

和前两年情况对比，进入国有企业的人数比例有下降趋势，而进入外资企业的人数比例有所提高。

仅3.32%的留学回国人员期望自主创业，但和上一年相比，增加了一个百分点。

据新华社

一中国公民在布鲁塞尔爆炸袭击中遇难

中国驻比利时大使馆25日向新华社记者证实，一名中国公民在22日发生的布鲁塞尔连环爆炸袭击事件中不幸遇难。

当地时间25日晨，比利时联邦内政部危机中心和外交部向中国驻比使馆确认，在布鲁塞尔恐袭事件中失踪的一名中国公民不幸遇难。

中国驻比使馆公使衔参赞张立军说，使馆在袭击事件发生当天就接到这名中国公民失踪的报告，已经连续数日通过各种途径寻找，尽力核实其安全情况。中国驻比利时大使馆将继续同比方和遇难者家属保持密切联系，全力协助做好善后工作。

据新华社

失眠 美通宁 8小时充足睡眠

随着人们生活压力的不断增高，健康问题已成为一个日益突出的社会问题。如：失眠症。对于个人来说，失眠症的主要影响是健康。白天会感到疲惫。无精打采、胸闷心慌、烦躁。焦虑和嗜睡。夜晚会感到睡不好、易惊醒、睡觉怕响声。很多失眠患者多么盼望着那8小时的充

我国以蛇入药治疗疾病的历史悠久，明代著名医药学家李时珍所著的《本草纲目》收载入药的蛇类多达17种。现代中医学认为蛇入药具有通经络、活血脉、靓肌肤等显著功效。临床多用于牛皮癣、疥疮、扁平疣等病。蛇毒蛋白酶是从蛇毒、蛇油中运用高科技手段精练提取的生物活化酶，能加快异化分解皮肤毒素，杀灭真菌等致病菌。夫士蛇毒蛋白酶软膏成份：蛇毒蛋白酶、土茯苓、蛇油、苦参、蛇床子等。使用于银屑

足睡眠啊！

失眠患者最怕的便是夜幕降临，家人都睡着了，自己却要瞪着眼数羊，翻来覆去就像是在烙大饼，怎么也睡不着，好不容易快睡着了，闹钟又响了，天也亮了，用美通宁片为人体健康和机体恢复提供必要条件！美通宁愿您改善睡眠让您睡好觉，改善生活质量。地址：百丈东路92-1号爱倍生大药房（鄞州人民医院南门正对面）买10赠3，买20赠8。电话：0574-25557550

牛皮癣

皮肤病痒

病，湿疹，顽固性皮炎以及皮肤瘙痒。患者可以外用。地址：百丈东路92-1号爱倍生大药房（鄞州人民医院南门正对面）买5赠1，买10赠3。电话：0574-25557680（外地免费邮寄，货到付款；市内免费送货。）

浙卫消证字(2012)第0155号(本产品不可替代药品)

